

21 (Защото други те вървоха свашенници безъ клетва: а той върво поставенъ съ клетва отъ оногова, който мѣ говори: закласе Господь, и не ще да се раскае: тыси свашенникъ вѣчнъ по чинъ Мелхиседековъ.

22 За това Исусъ върво първичникъ за по добръ завѣтъ.

23 И всѣкънъ това, они върводохъ (единъ слѣдъ други) мнозина, защото смъртъ та имъ возбранява да са всегда такива.

24 Я той понеже пребывае вѣчнъ има свашенство което не преходи на другиго.

25 Заради това може и да спасе вѣчнъ оныѣ, които се приближаватъ чрезъ него при Бога, понеже е всегда живъ за да ходатайствва (непрестаннъ) за нихъ.

26 Защото таковъ ни и требваше Архирей, (сирѣчь) преподобенъ, незлобивъ, непороченъ, оустраненъ отъ грѣшните, и който е возлѣзълъ по високо отъ небеса та.

27 Който нема катадневно нѣжда, каквото (тіа) первосвашенници, да приноси жертва по напредъ за свои те грѣхове а послѣ (за грѣхове те) людски: защото той направн това еднашъ, когато принесе самъ себе (на жертва).

28 Защото законо Мусеовъ) поставяла первосвашенници чедовѣцы които иматъ немощь: а съ клетва изречено то слово, ко-

ето (върво дадено) послѣ по законатъ, (поставяла первосвашенника) сына во вѣки совершеннаго.

ГЛАВА 8.

Я главно то содержаніе насичко то що предрекохъме, (естъ това, защо) ніе имаме таковъ первосвашенникъ, който е сѣдналъ отъ десна та страна на величественна престола (Божій) на небеса та.

2 И слѣжителъ е на сватилище то, и на истинна та скинія, която е направилъ Господь, а не чедовѣкъ.

3 Защото секой первосвашенникъ са поставяла, за да приноси (Богъ) дарове и жертвы: затова е потребно да има и той да приноси нѣщо.

4 Тогъ ради ако бы былъ на земля та не бы былъ свашенникъ, понеже на земля та) само она са свашенници, които по (старомъ) законъ приносатъ дарове.

5 На които слѣженіе то е (самъ единъ) образъ и сѣнка на небесно то, каквото що рече Богъ на Мусеа, когато щеше да направн скинія та: защото мѣ рече: гледай да направншъ сичко споретъ примѣратъ, който ти върво показанъ на гора та.

6 Но сега (нашіо первосвашенникъ Христосъ) полчилъ е толко по голѣмо слѣженіе колкото